



Житель Новоаннинского района проведет 13 лет в колонии за сексуальное насилие в отношении малолетнего ребенка

Собранные Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 6 августа 2016 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел в гости к своим приятелям. Гостеприимную хозяйку он попросил приготовить ему чай, а сам в это время вывел ее 9-летнего сына во двор, завел в кусты и совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера. Случайным свидетелем преступления стал дядя школьника, который в это время шел навестить родственников. Мужчина сразу же завел мальчика в дом, где тот рассказал подробно как все происходило. Родственники ребенка и узнавшие о случившемся соседи избили подозреваемого, сломав ему ребра и причинив множественные ушибы и ссадины лица и туловища. Злоумышленник был госпитализирован в реанимационное отделение лечебного учреждения, где медикам удалось спасти его жизнь.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Новоаннинского района.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1129239>